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  Leistungskatalog I 
 
Ohr-, Schädel- und Körper-Akupunktur 
Einzeln oder in Kombination als Schmerztherapie, Raucherentwöhnung, Allergiebehandlung oder zur Therapie 
sonstiger psychosomatischer oder vegetativer Störungen des Nervensystems.  
Die Akupunktur als Schmerztherapie bei chron. Rücken- (LWS-) und Kniebeschwerden kann nach erfolgter 
erfolgloser schulmedizinischer Behandlung von der Krankenkasse mit bis zu ca. 20,-  Euro  bezuschusst werden. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 269a (Satz 1,8fach)                 Kosten pro Sitzung 39,95 Euro 
 
Lasertherapie mit Tiefenwirkung 
Heilen mit der Kraft des Lichts! Behandlung mit energiereichem Licht, welches hohe Lichtmengen in das Gewebe 
bringt. Dadurch kann nachhaltig die Heilung angeregt werden. Hochwirksam bei Rückenschmerzen, 
Gelenkschmerzen, Verspannungen, Sehnenscheidentzündung, Gelenkentzündung und Gelenkverschleiß, zur 
Behandlung von Hautkrankheiten etc.; (Dauer ca. 20 min. ) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A555(Satz 2,3fach)                          Kosten pro Sitzung 19,95 Euro 
 
Magnetfeld-Therapie 
Elektromagnetische Behandlung zum Ausleiten und Stützen des chronisch geschädigten Organsystems. Chronische 
Schmerzen, Arthrosen, Entzündungen jeder Art, Durchblutungsstörungen, bei Tinnitus, Migräne etc. können mit der 
Magnetfeld-Therapie häufig positiv beeinflusst werden. (Dauer 30 min.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 555  (Satz 2,3fach)                                Kosten pro Magnetfeld 19,95 Euro 
 
MORA-Bioresonanztherapie 
Einzelsitzung in Kombination mit der Akupunktur als Schmerztherapie, Psychotherapie, Allergietherapie, bei 
hormonellen Störungen, vegetativer Störung, Stress, zur Ausleitung und Entgiftung etc.     (Dauer ca. 20 Minuten)   
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A565 (Satz 1,8fach)                 Kosten pro Sitzung 17,95 Euro 
 
Ultraschall/ Sonodynator-Behandlung 
Ultraschall dient zur Behandlung von chron. Schwellungen, Schmerzen, Ergüssen, akuten Stauchungen und 
Läsionen, zur Verbesserung der Durchblutung und der Beweglichkeit. Blutergüsse werden schneller wieder 
aufgelöst. Weiter kann es zur Straffung von Haut und Bindegewebe eingesetzt werden. Dauer ca. 15 Minuten. 
Abrechnung nach GoÄ: Ziffer 539 (Satz 2,5fach)                    Kosten pro Sitzung: 9,50 Euro                                        
 
Neuraltherapie 
Medikamentöse Infiltrationsbehandlung im Bereich einer Körperregion als Schmerztherapie mit einem 
homöopathischen Komplexmittel oder Lokalanästhetikum. (Empfohlenerweise 3 - 5 mal) 
Die Kosten für die Infiltrationsmittel werden evt. nicht von der Krankenkasse übernommen und müssen privat vom 
Patienten entrichtet werden. (pro Sitzung ca. 2 bis 4 Amp.; 5 Amp. kosten 7,95Euro) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 255 (Satz 1fach)                 Kosten pro Sitzung 9,95 Euro 
 
Ichtolan-Verband 
Klebeverband mit Ichtolan Zugsalbe zur Behandlung von Schmerzen, Entzündungen, Ergüssen etc., 
(inkl. Klebeverband, Kompressen, Ichtolansalbe etc.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 200 (Satz 2,3fach)                   Kosten pro Sitzung 9,50 Euro 
 
Wir verweisen zur näheren Erklärung oder Erläuterung der entsprechenden Heilverfahren auf die in unserer Informationswand 
aushängenden Informationsmaterialien. Ggf. wenden Sie sich bitte an die Arzthelferinnen Marina, Silke oder Herrn Dr. Tebartz 
selbst! 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 
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Leistungskatalog II 
 
Aderlaß incl. Eigenbluteinspritzung (200 ml) als Ausleitungstherapie mit  Abnahme von mehr als 200 ml 
Blut bei Plethora („Säfteüberschuss“), zu hohem Blutdruck, Stoffwechselstörung, Übergewicht, zur Entschlackung, 
bei Tinnitus, Migräne etc. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 285 (Satz 3,5fach)                Kosten pro Aderlaß 26,95 Euro 
 
Eigenbluteinspritzung mit homöopathischen Komplexmitteln 
Entnahme von ca. 2ml Eigenblut und Vermischung mit homöopathischen Komplexmitteln zur Behandlung von 
chron. Schwellungen, Schmerzen, Ergüssen, insbesondere zur Allergiebehandlung, bei Infektanfälligkeit und bei 
Schwächung des Immunsystems etc. (Die Kosten für die homöopathischen Ampullen sind nicht in den 
Behandlungskosten enthalten, pro Ampulle ca. 1-2€) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 284 (Satz 2,3 fach)                                          Kosten pro Spritze: 17,95 Euro 
 
Allergietest 
Elektronisch-homöopathische Messung von 400 Allergenen an den Akupunkturpunkten der Hand mit der 
Elektroakupunktur. Beabsichtigt ist die nachfolgende Auslöschung der Allergene und Allergiediät mit der MORA-
Bioresonanztherapie in wöchentlichen Intervallen (siehe oben). (Dauer ca. 40 Min.) 
Bitte vor der Testung 3 bis 4 Stunden nichts mehr Essen und Trinken! 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 612                                       Kosten pro Test 79,50 Euro 
 
Zahnmaterial- und Medikamententest 
Austestung z. B. von Zahnersatz- und Implantationsmaterial und dazugehöriger Austestung von homöopathischen 
und pflanzlichen Ausleitungsmedikamenten. (Dauer ca. 20 Min.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 269 (2,3fach)                        Kosten pro Test 26,82 Euro 
 
Singulett-Sauerstoff-Therapie 
Abnahme von ca. 120 ml Eigenblut, Versetzung mit biochemisch und biophysikalisch aufbereitetem Singulett-
Sauerstoff und Reinfusion z. B. bei Durchblutungsstörungen des Gehirns oder von Armen und Beinen, bei rascher 
Ermüdbarkeit, Konzentrationsstörungen, nachlassender Merkfähigkeit, Sehstörungen, Ohrensausen, Schwindel und 
Kopfschmerz. (Dauer pro Sitzung ca. 30 Min.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 271 + Ziffer A 284 (Satz 3,5fach)               Kosten pro Sitzung 45,00 Euro 
 
Bachblütentest 
Elektronisch homöopathische Austestung von 40 Blüten des Dr. Edward Bach. Ermittlung der jeweils zu einem 
Menschen passenden 7 Bachblüten zum Ausgleich von Körper, Seele und Geist.(Dauer ca  20min)                                                                      
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer  269aA (1,8fach)                         Kosten pro Test 39,50Euro 
 
Schröpftherapie 
Lokale Ausleitungs- und Ableitungstherapie über Organreflexzonen oder belastete Schmerzareale der Haut mit 
echten Schröpfgläsern, blutiges oder unblutiges Schröpfen, insbesondere bei örtlichen Schwellungen oder 
Stauungen, Schmerzen im Gewebe von Armen oder Beinen oder im Bereich der Wirbelsäule. (Dauer je Sitzung ca. 
20 Min.)  
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 269a (Satz 1,8fach)   Kosten pro Sitzung 43,50 Euro 
 
Wir verweisen zur näheren Erklärung oder Erläuterung der entsprechenden Heilverfahren auf die in unserer Informationswand 
aushängenden Informationsmaterialien. Ggf. wenden Sie sich bitte an die Arzthelferinnen Marina, Silke oder Herrn Dr. Tebartz 
selbst! 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 
 
 



 
Naturheilkundezentrum Langenargen GmbH    Langenargen   
Langenargen         Bildstock 25 
Seminare, Naturheilmittel        Tel: 07543/938788 
Christlich- Spirituelle  Literatur, Meditation     Fax: 07543/938789 
Registergericht Tettnang HRB 1944 

Leistungskatalog III 
 

Computergestütztes Hautkrebsscreening 
Komplette Untersuchung der Haut mit einer digitalen Videokamera zur Dokumentation und computergestützten 
Analyse von auffälligen Hautflecken. Der Vorteil bei diesem System ist, dass in halbjährlichen oder jährlichen 
Abständen die auffälligen Flecken jederzeit  kontrolliert und analysiert werden können, um so eine auffällige 
Veränderung sofort feststellen zu können. Leider wird die digitale videographische Dermatoskopie von den 
gesetzlichen Krankenkassen nicht übernommen.  
(Dauer ca. 30 min.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 612 (Satz 1,0)                                                   Kosten pro Sitzung 63,95 Euro 
 
Pulsationsmassage (PNEUMATRON) 
Pulsierende Unterdruckmassage mit verschiedenen Saugköpfen zur Behandlung von chron. Schwellungen, 
Schmerzen, Entzündungen, zur Bindegewebsstraffung, zur Verjüngung der Haut, Verbesserung der 
Lymphzirkulation und Durchblutung, zum Abtransport von Bindegewebsschlacken etc. 
(Dauer ca. 25 Min.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A520 (Satz 2,5); A523 (Satz 2,3)              Kosten pro Sitzung 28,95 Euro 
 
Akupunktur-Taping 
Gezielte Behandlung bzw. Reizung von spezifischen Akupunktur-Triggerpunkten auf den Akupunkturmeridianen 
durch die Anlage von kleinen Dauerakupunkturnadeln oder über alleinige Reizung durch die gezielte Anlage des 
Kinesio-Tapes. Gezielte Behandlung von Wirbelsäulen- und Rückenschmerzen, Schulter- Arm- und 
Handgelenksschmerzen, Arthroseschmerzen, Verstauchungen, Zerrungen etc. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 207(Satz 3,5fach); 523(Satz 2,3fach)                   Kosten pro Sitzung 28,50 Euro 
 
Colon-Hydro-Therapie 
Entgiftungs- und Ausleitungstherapie des Darmes mittels sanfter Einspülung über ein Darmrohr in Begleitung mit 
Farblichttherapie, insbesondere bei chron. Verstopfung, chron. Darmpilzbelastung, Stoffwechselstörungen, Allergie, 
rheumatoide Beschwerden, Störung der Darmflora etc. (Dauer ca. 60 Min.) 
 Ziffer A 3 (Satz 3,5fach), Ziffer A 11 (Satz 3,5fach), Ziffer A 7 (Satz 3,5fach)           Kosten pro Beh. 93,95 Euro 
 
Besondere Gesundheitsuntersuchung incl. Dunkelfeldmikroskopie 
dient zur Untersuchung der Stoffwechselfunktion des menschlichen Blutes, der Reaktionslage des menschlichen 
Körpers und zur Überprüfung des therapeutischen Erfolges im Dunkelfeldmikroskop anhand patienteneigenen 
Blutes mit Deutung und Erklärung desselben. 
Bitte vor der Testung 3 bis 4 Stunden nichts mehr Essen und nur noch Wasser trinken! 
Ziffer A 3 (Satz 2,3fach=20,11 €) und Ziffer A 5 (Satz 3,5fach=16,32 €)  

Kosten pro Sitzung 39,50 Euro 
 
Chirotherapeutische Mobilisierung  an der Wirbelsäule oder an den Extremitäten 
Mobilisierung von Blockaden im Bereich der gesamten Wirbelsäule bzw. den Extremitätengelenken. Die 
Behandlung erfolgt sehr vorsichtig und erst nach eingehender Untersuchung. Chirotherapie kann von uns trotz 
jahrelanger Erfahrung leider nicht über die gesetzliche Krankenkasse abgerechnet werden 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer: A3306 (Satz 1,9fach)                         

Kosten pro Behandlung  19,95 Euro 
 
Wir verweisen zur näheren Erklärung oder Erläuterung der entsprechenden Heilverfahren auf die in unserer Informationswand 
aushängenden Informationsmaterialien. Ggf. wenden Sie sich bitte an die Arzthelferinnen Marina, Silke oder Herrn Dr. Tebartz 
selbst! 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 
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Leistungskatalog IV 
 

Biologische Infusionstherapie 
Intravenöse Infusion über ca. 30 Min. Dauer von 250ml Kochsalzlösung unter Zusatz von dementsprechend 
benötigten biologischen Zusatzstoffen (z.B. Vitamin C bei Infektanfälligkeit zur Immunstimulation, Traumeel bei 
chron. Gelenk- und Muskelbeschwerden, Zincum valerianicum bei nervöser Unruhe, Stress etc). Die Infusion mit 
biologischem Zusatzmittel wird leider nicht von der gesetzlichen Krankenkasse übernommen. Kosten für Ampullen 
müssen unter Umständen separat in Rechnung gestellt werden. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer: 272                                             Kosten pro Behandlung 19,90 Euro 
 
Nosodentherapie mit Eigenblut 
Verabreichung eines patientenspezifischen Eigenbluttherapeutikums (spezielles homöopathisches Mittel  in 
homöopathischer Verschüttelung mit 1,5 – 2,0ml Eigenblut des Patienten) zur Durchführung einer Nosodentherapie 
bei Allergien, Stress, Erschöpfung, chronischen Schmerzzuständen, Infektanfälligkeit, chronischen Entzündungen, 
Tinnitus, Arthrosen, Migräne etc., (Die Kosten für die homöopathischen Ampullen sind nicht in den 
Behandlungskosten enthalten, pro Ampulle ca. 1-2€) 
Abrechnung nach GÖA: Ziffer 284 (Satz 2,3 fach)   Kosten pro Behandlung 15,95 Euro 
 
EKG (Elektrokardiographische Untersuchung) in Ruhe  
Extremitäten- und Brustwandableitungen zum Ausschluss von Herzrhythmusstörungen, eines akuten Herzinfarktes 
etc. Als Vorsorgeuntersuchung kann das Ruhe-EKG auf Wunsch leider von den gesetzlichen Krankenkassen nicht 
mehr übernommen werden. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 651 (Satz 1,7)                                  Kosten pro Behandlung 27,50 Euro 
 
Belastungs-EKG 
Elektrokardiographische Untersuchung unter fortschreitender Registrierung (mind. 9 Ableitungen) in Ruhe und bei 
physikalisch definierter und reproduzierbarer Belastung (Ergometrie). Diese Untersuchung dient zum Ausschluss 
von Herzrhythmusstörungen unter Belastung, der Feststellung von Verengungen der Herzkranzgefäße etc. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 652 (Satz 2,0)                                  Kosten pro Behandlung 51,88 Euro 
 
Atemfunktionstest (Ruhe-Spirographische Untersuchung) 
Im offenen System mit fortlaufend registrierenden Methoden. Diese Untersuchung dient zur Feststellung der 
Atemfunktion, zum Ausschluss von  Ventilationsstörungen etc. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 605 (Satz 1,8fach)                             Kosten pro Behandlung 25,39 Euro 
 
Hörtest (Tonschwellen-Audiometrische Untersuchung) 
zur Bestimmung der Hörschwelle mit 8-12 Prüffrequenzen im Hauptfrequenzbereich des menschlichen Gehörs in 
Luft- und Knochenleitungen. Als Vorsorge und Wunschleistung wird der Hörtest leider nicht von der gesetzlichen 
Krankenkasse übernommen. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 1403 (Satz 1,8fach)                                   Kosten pro Sitzung 25,00 Euro 
 
Langzeit-Blutdruck-Messung 
Blutdruckmessung von mind. 18 Stunden Dauer - einschl. Aufzeichnung und Auswertung. Diese Leistung ist nur bei 
bestimmten Indikationen über die Krankenkasse abrechenbar. Eine Wunsch- oder Vorsorgeuntersuchung müssen 
wir dem Patienten leider privat in Rechnung stellen. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 654 (Satz 2,3fach)                                    Kosten pro Sitzung 25,00 Euro 
 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 
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Leistungskatalog V 
 

Bescheinigung zur Erlangung des Sportboot- bzw. Bodenseeschifferpatentes 
Gesetzlich vorgeschriebene Untersuchung zur Erlangung des Sportboot- oder Bodenseeschifferpatentes mit Hörtest, 
Sehtest, kurzer körperlicher Untersuchung ggf. Laborkontrolle. Da dies eine Wunschleistung des Patienten ist, kann 
diese leider nicht über die Krankenkasse abgerechnet werden. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A3 (2,3fach), A7 (1,7fach)             Kosten pro Bescheinigung 42,50 Euro 
 
Blutegeltherapie 
Ansatz und Versorgung einer beliebigen Anzahl (ca. 7 - 10) von Blutegeln bei chron. Stauungen, Schwellungen, 
Schmerzen, chron. Entzündungen oder Nekrosen im Gewebsbereich der Haut. (Dauer pro Sitzung 1 ½ bis 2 
Stunden; die Kosten für  die Blutegel aus der Apotheke müssen vom Pat. leider selber getragen werden; incl. 
großem Druckverband und umfangreichem Verbandsmaterial) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A 3 (Satz 2,3fach), Ziffer A 5 (Satz 2,3fach), Ziffer 747 (Satz 3,5fach) und Ziffer A 
200 (Satz 3,5fach)                     Kosten pro Sitzung 65,- Euro 
 
Patientenverfügung – Vorsorgevollmacht – Betreuungsverfügung für den Erkrankungs- 
bzw. Sterbefall 
Wir informieren Sie über Vorsorgemöglichkeiten, Fallbeispiele und Entscheidungshilfen, Fragen zur Sterbehilfe. Sie 
erhalten von uns eine umfassende Broschüre mit Formularverfügungen, Schritt für Schritt-Erläuterungen mit 
Informationen, Tipps und Kontakten. Diese Leistung ist eine Wunschleistung des Patienten und muss leider privat in 
Rechnung gestellt werden. (Dauer ca. 20min.) 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A3 (Satz 2,3fach), A 75 (Satz 2,3fach)    Kosten pro Beratung: 39,50  Euro 
 
Zinkleimverband 
Anlegen eines Tape-Verbandes eines großen Gelenkes oder Anlegen eines Zinkleimverbandes zur Behandlung von 
Schleimbeutelentzündungen,  Schwellungen, Schmerzen, Ergüssen nach Punktion etc. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 207     Kosten pro Sitzung: 15,- Euro 
 
 
Sauerstofftherapie  
Inhalative Sauerstoff Therapie mit ionisiertem Sauerstoff bei Schwindel, Erschöpfung, zunehmender 
Atmungsschwäche, Tinnitus, Migräne, Durchblutungsstörungen allgemein, Herzschwäche, KHK etc. 
Abrechnung GOÄ: Ziffer 505 (Satz 3,0-fach)          Kosten pro Sitzung a 30 min 17,95 Euro 
 
pO²-Messung 
Transkutane Messung des Sauerstoffpartialdrucks zu Beginn und im Verlauf der inhalativen Sauerstofftherapie zur 
Erfolgskontrolle. 
Abrechnung GOÄ: Ziffer 614 (Satz 1,8-fach)  Kosten pro Messung:    15,95 Euro 
 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 
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Leistungskatalog VI 
 
Super entspannende Biophotonen- Skalar -Therapie  (Neues Behandlungsprinzip!) 
Die Besonderheit der Biophotonen – Skalar - Therapie liegt in der Anwendung zellaktivierender 
Atomenergie, welche für die Stabilität des biologischen Ordnungssystems verantwortlich ist. Sie reguliert 
auf molekularer Ebene die bioelektromagnetische Organfunktion und steuert den Ionenhaushalt.  
 
Innerhalb der RNA und DNA im Zellkern jeder Zelle finden über 100 000 biochemische Abläufe pro 
Sekunde statt. Das heißt, 70 Billionen Zellen müssen gleichzeitig diese Steuerinformation im gesamten 
Organismus untereinander austauschen. Diese Informationsgesetzmäßigkeit kann nur durch die 
Lichtspektralenergie geregelt und korrigiert werden.  
Generell liegen Patienten unterhalb ihrer Leistungsgrenze, können kaum noch selbst regenerieren. Hier 
kann die Ionentherapie über die Lichtspektralenergie helfen. Krankheiten entstehen durch stressbedingte, 
psychische Belastung, die unser Ordnungssystem erschöpfen und aus den Fugen geraten lässt.  
Hier kann häufig die  Biophotonen – Skalar - Therapie heilungsfördernd eingreifen. 
 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 549x2 (Satz 2,5fach), 551x2  (1,8fach)   
Kosten für 30 min 24,50 Euro;    
Kosten für 45 min 32,95 Euro 
Kosten für 60 min 43,90 Euro 
 
 
Äußerst angenehme Wellness LPG Lipomassage zur Fettgewebsreduktion 

 
Normalpreis:  Einzelsitzung Lipomassage (Körper und/ oder Gesicht)  

    Dauer 45 Minuten  plus Vorbereitungszeit   68,90  Euro 
 

Fünfer - Abo:  Fünf Sitzungen (Körper und/oder Gesicht) Paketpreis  330,00 Euro  
    jeweils Dauer 45 Minuten plus Vorbereitungszeit 

 
Zehner -  Abo:  Zehn Sitzungen  (Körper und / oder Gesicht)  Paketpreis  650,00 Euro  

   jeweils Dauer 45 Minuten plus Vorbereitungszeit 
 

Große Entgiftungs- und Ausleitungskur  - kombinieren Sie die Colon- Hydro Therapie 
(therapeutische und entlastende Darmspülung) und Lipomassage für ein optimales 
Behandlungsergebnis! Speziell zur Gewichtsabnahme und zur Straffung des Hautbildes! 

3 x Colon-Hydro Therapie  
10 x Lipomassage 
1 x Meine Base 750g 
1 x Basosyx zur Entsäuerung und Entgiftung  
1 x Spezial- Endermowear-Anzug inklusive    Gesamtpaketpreis 959,00 Euro 

Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 
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Leistungskatalog VII 
 
 
ProImmun Nahrungsmitteltest 
Zur Abklärung von Nahrungsmittelunverträglichkeiten und Allergien 
Testpaket 1 -3 mit jeweils 90 Nahrungsmitteln, auf die Sie potenziell allergisch reagieren. Die 
Testpakete können aber auch einzeln in Auftrag gegeben werden. Sie erhalten eine komplette 
Broschüre mit ca. 50 Seiten Ernährungsunterlagen, die speziell auf Sie und Ihre 
Nahrungsmittelunverträglichkeiten zugeschnitten ist, inkl. wissenschaftlichen 
Erklärungsmaterials.  
Abrechnung GOÄ: Ziffer 33 
Test I (91 Antigene)  Laborkosten  134,04 Euro;   
Test II (181 Antigene)  Laborkosten  233,12 Euro;   
Test III (270 Antigene)  Laborkosten 349,68 Euro;  
 
Zuzüglich jeweils  40,- Euro  Allergie-Diät-  Beratungspauschale 
 
 
Raucherentwöhnung 
Biophotonen – Skalar - Therapie  
        Kosten pro Sitzung  45,-  Euro 
 
Kinesio- Tape 
Therapietechnik zur Behandlung von Sportverletzungen, Verspannungen, Migräne und 
Mobilisation des Stütz- und Bewegungsapparates, ebenso bei chronischen Schmerzzuständen.  
Außerdem dient das Kinesio- Tape zur Unterstützung der Gelenkfunktion, Entlastung des 
Gewebes nach Schädigung (z.B. Reduktion von Entzündungsreaktionen) und der Verbesserung 
der Flüssigkeitszirkulation.  
 
Abrechnung GOÄ: Ziffer 207    Kosten pro Sitzung 15,50 Euro 
 
 
 
 
 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat 
nach der Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht 
zum Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen 
Anspruch auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
__________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift 
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Leistungskatalog VIII 
 
Homocystein-Test 
Zur Bestimmung des Risikofaktors für Herz-Kreislauf-Erkrankungen (Risikogruppe: Raucher, Bluthochdruck, 
Diabetes mellitus, erhöhter Cholesterinspiegel etc.). Dieser Laborparameter dient zur Bestimmung des Risikoprofils 
für Schlaganfall, Herzinfarkt etc. Diese Leistung wird momentan leider nicht von den Krankenkassen übernommen. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 3820 (Satz 2,3fach)                       Kosten pro Abnahme 27,98 Euro 
 
Darmkrebsvorsorgetest (M2-PK Enzym Quick Stuhltest) 
Spezifischer Test auf Veränderungen im Darm, seien es Polypen, Darmkrebs (etwa 85% aller Tumore werden 
entdeckt) oder akut/oder entzündlichen Darmerkrankungen (Colitis ulcerosa, Morbus Crohn), die ein erhöhtes 
Risiko für Darmkrebs darstellen. Keine spezielle Diät erforderlich, keine falsch-positiven Ergebnisse durch z.B. 
Hämorrhoiden. Testen Sie selbst auf Darmkrebs!  
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 3, anteilig 3911                                   Kosten pro Test 38,50 Euro 
  
Troponin – T - Schnelltest 
Der Trop-T-Test misst den Wert eines Herzmuskel-spezifischen biochemischen Markers, der bei einer 
Myokardnekrose ausgeschüttet wird. Demzufolge dient der Troponin-Teststreifen der schnellen Diagnose bei einem 
Herzinfarkt. Sie können mit Hilfe des Trop-T-Sensitive Schnelltests so einen Nicht-ST-Hebungsinfarkt (NSTEMI) 
erkennen, auch wenn die charakteristischen EKG-Veränderungen fehlen. Dies ermöglicht eine raschere 
Therapieentscheidung und dem Patienten kann schnellstmöglich geholfen werden. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer A3732, 250    Kosten pro Test 24,50 Euro 
 
Prostatakrebs-Vorsorgetest (PSA) ab dem 45. Lebensjahr für Männer 
Die Bestimmung dieses für die Prostata spezifischen Blutwertes ist der erste Schritt zur Früherkennung einer 
bösartigen Prostataerkrankung. Nur wenige Minuten nach einer Blutentnahme lässt sich eine Risikoabschätzung für 
eine Krebserkrankung vornehmen.  
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 1(Satz 2,3-fach), Ziffer 250(Satz 2,3-fach), Ziffer 3884/3885(Satz 2,3-fach) 
                                                                                                                                Kosten pro Test 27,50 Euro 
Streptokokken Schnelltest 
Für Hals- und Rachenabstriche 
Antigen - Schnelltest zur Bestimmung von Streptokokken. Häufig bei Mandelentzündungen. Bei positivem 
Testergebnis kann von einer Infektion mit Streptokokken ausgegangen werden und Patienten können so schnell 
behandelt werden. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 4561, 298     Kosten pro Test 24,50 Euro   
 
Noro-Virus Schnelltest 
Der Test ist ein qualitativer immuno- chromatografischer Schnelltest zur Bestimmung von Noroviren  in 
Stuhlproben des Patienten. 
Der Test dient als Hilfsmittel bei der Diagnose einer Gastroenteritis und wird verwendet für die Untersuchung von 
Stuhlproben von Kindern und Erwachsenen, deren Symptome eine Norovirus bedingte Gastroenteritis vermuten 
lassen. 
Abrechnung nach GOÄ: : Ziffer 4561, 29     Kosten pro Test 24,50 Euro 
 
Okkultes Blut im Stuhl Schnelltest 
Immunologischer Schnelltest für Stuhlprobe 
Der Hämoccult-Test dient dem Nachweis einer kleineren Blutung aus dem Darm, wie sie zum Beispiel bei 
Darmkrebs oder Darmpolypen auftritt. Blutungen aus der Speiseröhre oder dem Magen werden nicht erfasst. Derzeit 
wird der Hämoccult-Test als Darmkrebs-Vorsorgeuntersuchung einmal jährlich ab dem 50. Lebensjahr empfohlen. 
Abrechnung nach GOÄ: Ziffer 3650,    
         Kosten pro Test  22,50 Euro 
Mir ist bekannt, dass ich diese vorgenannten individuellen Gesundheitsleistungen privat nach der 
Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ) zu bezahlen habe, da diese Leistungen nicht zum 
Leistungsumfang der gesetzlichen Krankenversicherung gehören. 
Mir ist weiterhin bekannt, dass ich gegenüber meiner gesetzlichen Krankenkasse keinen Anspruch 
auf Kostenerstattung oder Kostenbeteiligung habe. 
 
_________________________________________________________________________ 
(Ort)   (Datum)      (Unterschrift) 


